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                                                 Ata da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal 

                                                 de Arraial do Cabo,  realizada no vinte de maio  

                                                 de dois mil e vinte e cinco. 

                                                   

Aos vinte dias do mês de maio do corrente ano, realizou-se às 10h31, na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira, s/nº a Sessão Ordinária, ocorrida sob a Presidência do Vereador 

Diego Bastos que, constatando o quórum legal, iniciou a referida sessão. Na 

Sequência, o 1º Secretário, Sr. Tayron Alvarenga procedeu a leitura da ata 

anterior a qual foi votada e aprovada sem ressalvas.  Prosseguindo,  procedeu 

a leitura do expediente do dia conforme segue:  Indicação nº 149/25 – Angelo 

de Macedo – Criação de ecopontos para descarte consciente de lixo eletrônico; 

Indicação nº 150/25 – Rafaela Rocha – Implantação da uma academia 

popular; Indicação nº 151/25 – Alexandre Barreto – Construção de estaleiro 

na Praia dos Anjos para os profissionais que trabalham com reparos nas 

embarcações; Indicação nº 152/25 – Alexandre Barreto – Criação de uma 

farmácia veterinária gratuita para atendimento dos animais assistidos pela 

clínica de castração de Monte Alto; Indicação nº 153/25 – Rogério Simas – 

Criação de gratificação para os cargos de Psicólogo, Assistente Social, 

Pedagogo e Fisioterapeuta no âmbito da Secretaria de Desenvolvimento 

Social; Projeto de Decreto nº 068/25 - Diego Bastos – Concede Título de 

Cidadaia Cabista ao Sr. Ivonei Fernandes dos Santos Junior; Projeto de 

Decreto nº 069/25 – Rafaela Rocha – Título de Cidadania Cabista ao Sr. João 

Luís da Silva Filho; Projeto de Decreto nº 070/25 – Título de Cidadania ao Sr. 

Tarciso Antonio de Salles Junior; Projeto de Resolução nº 01/25 – Diego 

Bastos – Estabelece o calendário anual de eventos da Câmara Municipal de 

Arraial do Cabo; Projeto de Lei nº 063/25 – Marcelo Magno – Institui a Política 

de Governança de Tecnologia da Informação no âmbito do Município de Arraial 

do Cabo, e dá outras providências. A chama regimental foi realizada na 

sequência pelo 2º Secretário, Sr. Arthur Miranda confirmando a presença de 

todos os Sr.s Vereadores. Por questão de ordem, o edil Bruno avocou 
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verbalmente o Projeto de Resolução nº 01/25. O Requerimento proposto foi 

aprovado por todos os presentes.  Posteriormente, a Presidência submeteu a 

pauta do dia à apreciação do plenário que aprovou por unanimidade as 

seguintes proposituras; Indicações nºs. 149, 150, 151, 152 e 153/25; Projetos 

de Decreto nºs. 068, 069 e 070/25; Projeto de Resolução nº 01/25. Ordem do 

dia: Projeto de Lei nº 056/25 de autoria do Sr. Bruno Florentino que dispõe 

sobre a criação do programa “Meu Primeiro Emprego” para contratação de 

jovens sem experiência no mercado de trabalho, e dá outras providências – 

Aprovado. Explicação pessoal: O vereador Arthur parabenizou a Sr.ª Rafaela 

Rocha pela passagem de seu aniversário, estendendo também suas 

congratulações a todos os técnicos de enfermagem pela data comemorativa 

da categoria, reconhecendo o trabalho dedicado com que sempre atendem à 

população. O vereador Ângelo comentou sobre a atuação da empresa de 

transporte coletivo Salineira, destacando que, apesar de todos os esforços 

desta Casa Legislativa em solicitar melhorias, os problemas no serviço 

prestado à população ainda persistem. O vereador Ângelo enfatizou que o 

processo licitatório para contratação de uma nova empresa de transporte 

coletivo estava em andamento, com o objetivo de evitar que a população 

continue refém da empresa atualmente responsável pelo serviço. O edil 

também solicitou o reforço do PROEIS  e da Secretaria de Ordem Pública a 

adoção de medidas urgentes para coibir o uso de entorpecentes durante o dia 

na Praça Olívia Vidal, situação que, segundo ele, tem se tornado constante. 

Finalizando, demonstrou contentamento com a iniciativa do Prefeito referente 

à instalação de pavimentação com blocos intertravados nas ruas dos distritos. 

A Presidência, por sua vez, manifestou apoio à solicitação do edil que o 

antecedeu, reforçando o compromisso de se engajar nas providências 

necessárias, conforme também propôs o vereador Rogério. A vereadora 

Rafaela Rocha agradeceu as felicitações recebidas por ocasião de seu 

aniversário. Na oportunidade, parabenizou todas as técnicas de enfermagem 

pelo carinho e dedicação no desempenho de suas funções. Nada mais 

havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, marcando a 

próxima Sessão Ordinária para o dia vinte e dois de maio em horário 
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regimental. E para constar,  eu Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido 

documento que será assinado pela Mesa Diretora para que produzam seus 

efeitos legais. Arraial do Cabo, 20 de maio de 2025.  

 

                                     ________________________ 

Diego  Bastos Augusto 

Presidente  

 

                                     ________________________  

Tayron Alvarenga 

1º Secretário 

 

                                     _______________________ 

Arthur Miranda 

2º Secretário  

 

 

 

 

 

 


